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  )درجة لكل سؤال 40( :الآتية ربعةبي عن الأسئلة الأيأولاً : أج

   جدول تغیراته هو الآتي : *المعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن :السؤال الأول 
 ع  ماǼة التاǽنهاfفه ؟Ȅعند أطراف مجموعة تعر   
 ثمّ استنتجي معادلة Ȟل مستقǽم مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البǽاني.  
  م مقارب مائلǽانيهل یوجد مستقǽلخطّه البC  .؟ عللي إجابتك  
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    : ثانيال السؤال  
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   : 1)لدینا النقطتان, 3,2)A   5,0)و, 10)B    

]اكتبي معادلة الكرة التي قطرها      ]AB  .  
  :رابعالسؤال ال
ln)2المعادلة الآتǽة :  حلّي  ) ln( ) 6 0x x    .   

  )تمرينلكل درجة  60( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
   :التمرين الأول  
  ȋعیّني مجموعة النقا( )M z  1حیثz    التي تجعل العدد
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[المعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن   :التمرين الثاني  , 1] [1, [      Ș2وف( ) 1 2f x x x   .  
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  مǽأثبت أنّ المستق  معادلته ȑ3الذy x   مقاربٌ للخطC  في جوار  .  
   :التمرين الثالث 

2الآتـǽة :  حلي المعادلة في     (2 1) 1 0z i z i      .  
   : رابعالتمرين ال 

:  وف Ș*على  رفالمع fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن   
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   مǽأثبتي أنّ المستق   معادلته ȑ3الذy x   مقارب مائل للخطC  في جوار    .  
    ادرسي الوضع النسبي للخطC  هȃومقار  .  
  
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة   



  )لكل مسألة درجة 100: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي  
    : المسألة الأولى 
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     (b   . قة في مستوِ واحدǼأتقع الأشعة السا  
 ȑات النقطة أوجدǽإحداثN  نظیرةC  ة إلىǼالنسǼE .    
 ȑات النقطة أوجدǽإحداثM اعيȃون الرȞǽ حیثǼ HCMF . أضلاع ȑمتواز  
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 تي أنّ أثبf  ٌعǼاني .  تاǽة لخطّه البȄثمّ استنتجي الصفة التناظر ȑفرد  
 ادرسي تغیّراتf . اني ونظّمي جدولاً بهاǽم مقارب أفقي أو شاقولي لخطّه البǽل مستقȞ واستنتجي معادلة
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